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Nazwa
kwalifikacji:

Oznaczenie
kwalifikacji:

Numer
zadania:

Kod arkusza:

Wersja

Organizacja transportu oraz obstuga klientéw i kont rahentow
SPL.05

01
SPL.05-01-22.01-SG_zo

arkusza: SG
Uwaga! Dopuszcza si € inne zapisy merytorycznie poprawne
Lp. Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Plan formowania paletowych jednostekt  adunkowych (pjt) z mro zonkami
zapisane:
R.1.1 |maksymalna liczba kartonéw w jednej warstwie na palecie [szt.]: 4
R.1.2 |liczba opakowan jednostkowych w jednym kartonie [szt.]: 10
maksymalna liczba opakowan jednostkowych w jednej warstwie na palecie [szt.]: 40 lub inna liczba wynikajaca z
R.1.3 [Jiloczynu maksymalnej liczby kartonéw w jednej warstwie na palecie obliczonej przez zdajagcego w R.1.1 i liczby
opakowan jednostkowych w jednym kartonie przyjetej przez zdajgcego w R.1.2 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R.1.4 |liczba opakowan jednostkowych na palecie [szt.]: 200
minimalna liczba warstw kartonéw na palecie: 5 lub inna liczba wynikajgca z ilorazu liczby opakowan jednostkowych na
R.1.5 |palecie przyjetej przez zdajacego w R.1.4 i maksymalnej liczby opakowan jednostkowych w jednej warstwie na palecie
obliczonej przez zdajgcego w R.1.3 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
liczba kartonéw na palecie [szt.]: 20 lub inna liczba wynikajgca z iloczynu maksymalnej liczby kartonéw w jednej
R.1.6 |warstwie na palecie obliczonej przez zdajgcego w R.1.1 i minimalnej liczby warstw kartonéw na palecie obliczonej
przez zdajgcego w R.1.5 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R.1.7 |masa brutto jednego kartonu [kg]: 20,5
masa brutto fadunku na jednej palecie [kg]: 410 lub inna masa wynikajgca z iloczynu liczby kartonéw na palecie
R.1.8 |obliczonej przez zdajgcego w R.1.6 i masy brutto jednego kartonu obliczonej przez zdajacego w R.1.7 (wynik musi by¢
wiekszy od 0)
R1g [masa brutto jednej utworzonej pjt [kg]: 435 lub inna masa wynikajgca z sumy masy brutto tadunku na jednej palecie
o obliczonej przez zdajacego w R.1.8 i 25 kg
R.1.10 |objetosé jednej utworzonej pjt [m%]: 1,584
R.2 Rezultat 2: Zestawienie parametréw fadunkow, ktore nale zy dostarczy € do odbiorcéw
zapisane:
dla Market ZUK:
R.2.1 [liczba opakowan jednostkowych [szt.]: 2 400
liczba opakowan zbiorczych [szt.]: 240 lub inna liczba wynikajgca z ilorazu liczby opakowan jednostkowych przyjetej
R.2.2 . . . S
przez zdajgcego w R.2.1i 10 szt. (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
liczba paletowych jednostek tadunkowych [szt.]: 12 lub inna liczba wynikajgca z ilorazu liczby opakowan zbiorczych
R.2.3 . ) : . - S
obliczonej przez zdajacego w R.2.2 i 20 szt. (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
Roa |Masa brutto fadunku [kg]: 5 220 lub inna masa wynikajgca z iloczynu liczby pjt obliczonej przez zdajgcego w R.2.3 i
o masy brutto jednej utworzonej pjt obliczonej przez zdajacego w R.1.9 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R25 objetosc¢ tadunku [m3]: 19,008 lub inna objeto$¢ wynikajgca z iloczynu liczby pjt obliczonej przez zdajacego w R.2.3 i
objetosci jednej utworzonej pjt obliczonej przez zdajgcego w R.1.10 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
dla EIS GmbH:
liczba opakowan jednostkowych [szt.]: 3 600 lub inna liczba wynikajgca z iloczynu liczby opakowan zbiorczych przyjetej
R.2.6 . . . S
przez zdajgcego w R.2.7 1 10 szt. (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R.2.7 |liczba opakowan zbiorczych [szt.]: 360
liczba paletowych jednostek tadunkowych [szt.]: 18 lub inna liczba wynikajgca z ilorazu liczby opakowan zbiorczych
R.2.8 Y ) . ) A
przyjetej przez zdajacego w R.2.7 i 20 szt. (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R2g [masa brutto tadunku [kg]: 7 830 lub inna masa wynikajgca z iloczynu liczby pjt obliczonej przez zdajgcego w R.2.8 i
o masy brutto jednej utworzonej pjt obliczonej przez zdajgcego w R.1.9 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R.2.10 objetosé tadunku [m?]: 28,512 lub inna objetosé wynikajaca z iloczynu liczby pjt obliczonej przez zdajacego w R.2.8 i
objetosci jednej utworzonej pjt obliczonej przez zdajgcego w R.1.10 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R3 Rezultat 3: Dobér $rodka transportu oraz obliczenie wspotczynnikéw wyk orzystania jego tadowno $ci i
' pojemno Sci
zapisane:
R31 liczba paletowych jednostek tadunkowych nadanych do przewozu [szt.]: 30 lub inna liczba wynikajgca z sumy liczb
e paletowych jednostek tadunkowych obliczonych przez zdajagcego w R.2.3 i R.2.8 (wynik musi by¢ wigkszy od 0)
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masa brutto fadunku nadanego do przewozu [kg]: 13 050
lub inna masa wynikajgca z sumy mas brutto tadunkéw obliczonych przez zdajgcego w R.2.4 i R.2.9 (wynik musi by¢

R.3.2 |wiekszy od 0)
lub inna masa wynikajgca z iloczynu liczby pjt obliczonej przez zdajgcego w R.3.1 i masy brutto jednej utworzonej pjt
obliczonej przez zdajgcego w R.1.9 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
objetosc¢ tadunku nadanego do przewozu [m3]: 47,52
lub inna objetos¢ wynikajaca z sumy objetosci tadunkéw obliczonych przez zdajgcego w R.2.5 1 R.2.10 (wynik musi by¢
R.3.3  |wigkszy od 0)
lub inna objetos¢ wynikajaca z iloczynu liczby pjt obliczonej przez zdajgcego w R.3.1 i objetosci jednej utworzonej pjt
obliczonej przez zdajgcego w R.1.10 (wynik musi by¢ wiekszy od 0)
R.3.4 |nazwa wybranego $rodka transportu do realizacji przewozu fadunku do odbiorcéw: KRONE LAMBERET
R.3.5 [tadowno$¢ wybranego $rodka transportu [kg]: 22 000
R.3.6 |pojemnos$¢ wybranego srodka transportu [m3]: 86
wspotczynnik wykorzystania tadownosci wybranego $rodka transportu: 0,59 lub inny wspétczynnik wynikajgcy z ilorazu
R.3.7 |masy brutto tadunku nadanego do przewozu obliczonej przez zdajgcego w R.3.2 i tadownosci wybranego $rodka
transportu przyjetej przez zdajgcego w R.3.5 (wynik musi by¢ wigkszy od 0 i nie moze byc¢ wiekszy od 1)
wspotczynnik wykorzystania pojemnosci wybranego srodka transportu: 0,55 lub inny wspotczynnik wynikajacy z ilorazu
R.3.8 |objetosci tadunku nadanego do przewozu obliczonej przez zdajgcego w R.3.3 i pojemnosci wybranego srodka
transportu przyjetej przez zdajgcego w R.3.6 (wynik musi by¢ wiekszy od 0 i nie moze by¢ wiekszy od 1)
R.4 Rezultat 4: Harmonogram czasu pracy kierowcy
zapisane:
R.4.1 |godzina rozpoczecia zatadunku tadunku u nadawcy w Szczecinie: 6:30
czas trwania czynnosci zatadunku ftadunku u nadawcy w Szczecinie [h i min]: 45 min lub inny czas wynikajgcy z
R42 | . : . . : . .
iloczynu liczby pjt nadanych do przewozu obliczonej przez zdajacego w R.3.1i 1,5 min
R.4.3 |czas trwania jazdy Szczecin - Gorzéw Wielkopolski [h i min]: 1 h 54 min
R.4.4 |pokonana odlegtos¢ podczas jazdy Szczecin - Gorzow Wielkopolski [km]: 114
R.4.5 |czas trwania czynnosci wytadunku fadunku w Gorzowie Wielkopolskim [h i min]: 24 min
R.4.6 |czas trwania przerwy kierowcy [h i min]: 45 min
R.4.7 |przerwa kierowcy byta zrealizowana po jezdzie trwajgcej maksymalnie 4,5 h
R.4.8 [|taczny czas trwania jazdy Gorzow Wielkopolski - Berlin [h i min]: 3 h 12 min
R.4.9 |data wytadunku tadunku w Berlinie: 10.01.2022
R.4.10 |pokonana odlegtos$¢ narastajgco po przyjezdzie do Berlina [km]: 306
R.5 Rezultat 5: Krajowy samochodowy list przewozowy
zapisane:
R.5.1 [list przewozowy nr: 1133/2022
R.5.2 |nadawca (pelna nazwa i adres): Przedsiebiorstwo ESKIMOS, ul. Mokra 45, 71-495 Szczecin
R.5.3 |przewoznik (pelna nazwa i adres): Przedsiebiorstwo KORASPED, ul. Transportowa 20 , 70-715 Szczecin
R.5.4 |miejsce przeznaczenia: ul. Warzywna 25 , 66-400 Gorzéw Wielkopolski
R.5.5 [imie i nazwisko kierowcy: Tomasz Nowak
R.5.6 |miejsce zatadunku (adres): ul. Mokra 45, 71-495 Szczecin i data zatadunku: 10.01.2022
R.5.7 |nazwa tadunku: mrozonki lub mrozona mieszanka warzywna
R.5.8 [liczba pjt: 12 lub inna liczba obliczona przez zdajgcego w R.2.3 (liczba musi by¢ wieksza od 0)
R.5.9 |waga brutto [kg]: 5 220 lub inna waga wynikajaca z obliczen zdajgcego w R.2.4 (waga musi byc wieksza od 0)
R.5.10 |objetos¢ [m3]: 19,008 lub inna objeto$¢ wynikajgca z obliczen zdajgcego w R.2.5 (objeto$¢ musi by¢ wieksza od 0)
R.6 Rezultat 6: Faktura za ustug ¢ spedycyjno-transportow g
zapisane:
R.6.1 |sprzedawca: Przedsi ebiorstwo KORASPED , ul. Transportowa 20 , 70-715 Szczecin, NIP: 955 224 55 66
R.6.2 |nabywca: Przedsiebiorstwo ESKIMOS, ul. Mokra 45, 71-495 Szczecin, NIP: 851 115 20 44
R.6.3 |nrfaktury: 1120/2022
R.6.4 |data wystawienia faktury: 10.01.2022
R.6.5 [warto$¢ ustugi netto w pozycji RAZEM [z}]: 1 683,00
R 6.6 kwota podatku w pozycji RAZEM [z}]: 387,09 lub inna kwota wynikajaca z iloczynu wartos$ci ustugi netto w pozycji
o RAZEM obliczonej przez zdajacego w R.6.5i 0,23
wartos$¢ ustugi brutto w pozycji RAZEM [zi]: 2 070,09 lub inna warto$¢ wynikajgca z sumy wartosci ustugi netto w
R.6.7 |pozycji RAZEM obliczonej przez zdajacego w R.6.5 i kwoty podatku w pozycji RAZEM obliczonej przez zdajgcego w
R.6.6
R.6.8 |sposéb zaplaty: przelew
R.6.9 [termin zaptaty: 14 dni

R.6.10

numer konta: 10 1010 2020 3030 4040 5050 6666




